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Življenjepis / Curriculum vitae 

Mag. Christian Wehrschütz 

 

Mag. Christian Wehrschütz, "prepričan Štajerec" in poznavalec Balkana, se je rodil 9. oktobra 

1961 v Gradcu. Novembra 1999 je bil imenovan za dopisnika ORF v Beogradu od koder 

pokriva območje nekdanje Jugoslavije ter Albanije. 

V ORF je zaposlen od leta 1991. Sprva je delal osem mesecev v uredništvu "Teletexta", nato 

sedem let v radijskem programu ORF. Julija 1999 je za nekaj mesecev odšel kot tretji 

dopisnik v Bruselj. Je diplomirani pravnik in vojaški častnik, govori osem tujih jezikov 

(angleško, rusko, ukrajinsko, srbsko (zelo dobro), francosko (dobro), slovensko (dobro), 

makedonsko (pasivno zelo dobro) ter albansko (osnovno znanje)). 

Wehrschütz v knjigi "Im Kreuzfeuer - Am Balkan zwischen Brüssel und Belgrad" (Molden 

Verlag) osvetljuje krvavi razpad Jugoslavije, zlasti razvoj po letu 2000. Tudi v svoji knjigi 

"Brennpunkt Balkan - Blutige Vergangenheit, ungewisse Zukunft," ki je izšla leta 2013, se 

ukvarja z razmerami na Balkanu. V svoji knjigi "Brennpunkt Ukraine - Gespräche über ein 

gespaltenes Land", ki je izšla leta 2014, pa je objavil svoje govore z vplivnimi politiki, 

političnimi in vojaškimi akterji – na strani ukrajinskih prostovoljcev in proruskih upornikov – 

ter z "navadnimi" ljudmi. 

Leta 2014 je bil Christian Wehrschütz s strani uredništva "Der österreichische Journalist" 

izbran za "Novinarja leta". 

Vir: http://kundendienst.orf.at/orfstars/wehrschuetz.html 

Mag. Wehrschütz Ferdinand Christian 

Rojstni datum: 9. 10. 1961, Graz 

Dopisnik ORF za Balkan s sedežem v Beogradu in za Ukrajino s sedežem v Kijevu; prej 

urednik v zunanjepolitični redakciji aktualnega programa televizije; od avgusta do decembra 

1999 tretji dopisnik ORF v Bruslju; pred tem sedem let zaposlen pri aktualnih programih 

radia (ORF) v novinarski redakciji. 

Večletno članstvo v IISS, Mednarodnem inštitutu za strateške študije in v Royal United 

Services Institute v Londonu. 

Vojaški častnik: čin polkovnika. 

Poročen, ima dve odrasli hčerki, Immanuelo in Michaelo. 

Žena: Elisabeth. 

Znanje tujih jezikov: angleščina, ruščina, ukrajinščina, srbščina (zelo dobro), francoščina 

(dobro), slovenščina (dobro), makedonščina (pasivno zelo dobro), albanščina (osnovno 

znanje). 

Poklicna pot: 

Zaključek štiriletne osnovne šole julija 1972. 

http://kundendienst.orf.at/orfstars/wehrschuetz.html
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Matura 6. junija 1980 v Gradcu. 

1980–1981 usposabljanje za vojaškega častnika, več let za informacijskega častnika na 

Theresianumu, zasebni gimnaziji na Dunaju, trenutni čin: major; 1994 prostovoljno 

usposabljanje s posebnimi oborožitvenimi sredstvi v Gradcu in usposabljanje za častnika z 

znanjem tujih jezikov, ruščine in ukrajinščine. 

1981–1985 študij na pravni fakulteti in na Inštitutu za slavistiko Univerze v Gradcu. 

1984: štiritedensko pripravništvo v "Klein Zeitung" v Gradcu. 

November 1985: promocija v Mag. Jur.; diplomska naloga: "Zakon o delnicah kot osnova za 

analogijo pri pravu o organizaciji hranilnic". 

1985/86: obisk štiritedenskega osnovnega tečaja in nadaljevalnega novinarskega 

izobraževalnega tečaja.  

1986: (julij do oktober), štipendija South Africa Foundation v Južni Afriki; delo v odvetniški 

pisarni Webber&Wentzel v Johannesburgu. 

1987: (1. maj), imenovanje za glavnega urednika "Neuen Freien Zeitung" (tednik). 

1988: (marec/april), potovanje v Veliko Britanijo in Madžarsko z avstrijskim novinarskim 

klubom in kuratorijem za novinarsko izobraževanje. 

1988: (julij), štiritedensko pripravništvo pri Neue Zürcher Zeitung, v zunanjepolitičnem 

uredništvu, (od tega trenutka naprej večletne redne recenzije v NZZ na strani "Politična 

knjiga"). 

1988: (september), enotedensko potovanje na sedež NATA v Bruslju, Frankfurtu in Neaplju 

na povabilo ameriškega veleposlaništva.  

1989: (april), štiridnevno potovanje v Moskvo, pogovori med drugim z glavnim urednikom 

"Isvestia". 

1989: (junij), enotedensko potovanje v Libijo ob dvajseti obletnici revolucije. 

1989: (oktober), enotedensko bivanje v DDR ob 40. obletnici. 

1990: (april), informativno potovanje z avstrijskim novinarskim klubom na Japonsko. 

1990: (oktober), konferenca Politčnega kluba Berlin (PKB) v Atenah na temo širjenja EU na 

jug, sredozemske politike, južnega krila NATA. 

1990: (november), konferenca PKB v Parizu v Institut Francais des Relations Internationales 

o posledicah nemške enotnosti za evropsko varnostno politiko; enotedensko informativno 

potovanje na Ciper na povabilo ciprske vlade. 

1990: (december), konferenca PKB v Berlinu o varnostni politiki v Evropi. 

1991: (januar), informativno potovanje v Hongkong (en teden). 
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1991: (1. maj), prehod v ORF (uredništvo Teletext). 

1992: (1. januar), prehod v radio, aktualni program; odgovorni urednik in novinar svetovnih 

novic ter urednik pri Blue Danube Radio. 

1992: (februar), letno srečanje Akademije za varnost in sodelovanje (ASZE) v Berlinu na 

temo evropskega procesa enotnosti. 

1992: (april), prvo informativno potovanje v Kijev. 

1992: (julij/avgust), tridnevno bivanje v južni Ukrajini, delo in študiji o "Ukrajini na poti do 

vzhodnoevropske regionalne velesile?" 

1992: (september), srečanje ASZE v Sofiji o stanju na Balkanu. 

1992: (oktober), srečanje v WEU-institutu v Parizu o vojaško-političnem razvoju v Evropi, s 

posebnim poudarkom na krizi v Jugoslaviji. 

1993: (februar), letno srečanje Akademije za varnost in sodelovanje v Evropi; tema: evropska 

varnost. 

1993: (junij), štiritedenski jezikovni tečaj v Cannesu za izboljšanje znanja francoščine. 

1993: (avgust), štiritedensko študijsko potovanje v južno Ukrajino (Donetsk), ruščina-

ukrajinščina. 

1994: (konec marca - sredi aprila) tridnevno bivanje v zahodni Ukrajini (Černovci) za 

poglobitev znanja ukrajinščine. 

1994: (6. junij do 16. september), bivanje pri zvezni vojski z namenom dokončanja 

usposabljanja za vojaškega tolmača za ruščino in ukrajinščino. 

1995: (konec avgusta - sredi septembra), ponovni tritedenski obisk Bukovine. 

22./23. januar 1996: udeležba na konferenci "Fundacije za znanost in politiko" v Ebenhausnu 

o ruski zunanji politiki; predavanje o rusko-ukrajinskih odnosih. 

Avgust 1996: prostovoljno usposabljanje na avstrijski ambasadi v Kijevu. 

20./21. januar 1997: udeležba na konferenci "Fundacije za znanost in politiko" v Ebenhausnu 

o nemških interesih ob svetovnih političnih spremembah (od širjenja NATA proti vzhodu do 

razmer v vzhodni Aziji); predavanje o stabilnosti Ukrajine v kontekstu evropskih in ameriških 

interesov. 

21 junij do 17. avgust 1997: udeležba na Ukrajinski poletni šoli na Harvardu v ZDA. 

10.-14. september 1997: udeležba na letni konferenci IISS v Singapurju na temo varnostnih 

izzivov v rastoči azijsko-pacifiški regiji. 

13. november 1997: predavanje o "Vlogi medijev v mednarodnih kriznih situacijah" v okviru 

dogodka na Akademiji za obrambo o "Oboroženih silah in mednarodnem upravljanju kriz". 
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14.-21. november 1997: na povabilo "Centra za neodvisno novinarstvo", institucije Fundacije 

Soros, bivanje v Moldaviji. V moldavski prestolnici Kišinjev je izvedel seminar o radijskih 

novicah, na katerem je sodelovalo 17 radijskih novinarjev. 

24. ovember 1997: moderiranje enodnevnega seminarja o varnostni politiki in gospodarskem 

položaju Avstrije; organizatorja sta bila Akademija za obrambo in Avstrijsko gospodarstvo. 

Avgust 1998: enomesečno delo v zunanjepolitični redakciji radia ORF. 

Oktober 1998: enotedensko potovanje v osrednjo Ukrajino skupaj z vodjo misijskega središča 

frančiškanov za srednjo in vzhodno Evropo; obisk frančiškanskih samostanov in informacije o 

stanju cerkva v Ukrajini (prispevek za "Die Furche"). 

25. oktober do 25. november 1998: enomesečna štipendija na Duke University v Severni 

Karolini na povabilo Austrian-American Foundation (na koncu so bili obiskani tudi mediji v 

New Yorku in Washingtonu) 

20. do 23. decembra: Obisk žrtev poplav v Karpatski Ukrajini skupaj z vodjo misijskega 

centra frančiškanov za srednjo in vzhodno Evropo (prispevek za "Kleine Zeitung"). 

Marec 1999: Desetdnevni tečaj jezika pri Berlitz v Budimpešti za izboljšanje znanja 

madžarščine. 

Junij 1999: Premestitev v ORF-televizijo; priprava na delo kot tretji dopisnik v Bruslju, 

enomesečno usposabljanje v zunanjepolitični redakciji, v "Času v sliki 1" in "Času v sliki 2". 

29. junij: Predstavitev študije "Ukrajina in Evropska unija" v okviru okrogle mize na 

Akademiji za obrambo države. 

Konec avgusta do začetka decembra 1999: Tretji dopisnik v Bruslju, večkratna potovanja v 

Evropski parlament v Strasbourgu in v Luksemburg (Sodišče EU, zasedanja Sveta, sestanek 

ministrov za zunanje in obrambne zadeve WEU). Skupaj 15 televizijskih in 65 radijskih 

prispevkov. 

6./7. december 1999: Intenzivna delavnica na Akademiji za obrambo države za uradnike za 

tuje jezike na temo analize novic; udeležba kot gostujoči predavatelj s predavanjem o 

medijskem poročanju ORF o vojni pri radiu in televiziji. 

31. januar 2000: Predavanje na povabilo Vojaškega združenja Štajerske na temo "Rusija pred 

predsedniškimi volitvami". 

December 1999: Začasno imenovanje za vodjo ORF-ovega urada v Beogradu. 

14. februar 2000: Službena pot v Beograd po nalogu ORF in začasno prevzemanje urada. 

1. maj 2000: Imenovanje za dopisnika ORF v Beogradu. 

Maj – junij 2003: Tritedenski obisk v Tirani; v tem času je bil opravljen intenzivni tečaj za 

učenje albanskega jezika. 
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Delo dopisnika in vodje urada zajema poročanje o Srbiji, Črni gori, Makedoniji, Bosni in 

Hercegovini, Hrvaški, Sloveniji, Kosovu in Albaniji. To novinarsko delo je povezano z 

obsežnimi potovanji po ciljnih državah v regiji. Urad ORF v Beogradu  je bil ob prevzemu 

zaradi političnih razmer v Srbiji več mesecev zaprt. Potrebno je bilo izvesti celotno 

reorganizacijo urada v Beogradu ter vzpostaviti novinarsko infrastrukturo v Albaniji in drugih 

nekdanjih jugoslovanskih republikah, kamor sodi tudi usklajevanje vseh najemnih in delovnih 

pogodb. 

23. januar do 31. januar 2014: Posebna naloga v Kijevu zaradi nemirov v Ukrajini. 

Od sredine februarja je Christian Wehrschütz poročal iz vseh žarišč v Ukrajini, vključno s 

Krimom in Donbasom med vojno. 

Jesen 2014: Imenovanje za prvega dopisnika ORF za Ukrajino s sedežem v Kijevu. 

11. - 18. oktober 2017: Opazovalec volitev za OVSE v Kirgizistanu. 

12. - 15. junij 2017: Udeležba na razpravi v Kazahstanu v ASTANI, ki jo je organizirala 

Gospodarska zbornica Avstrije (intervju z zunanjim ministrom). 

2. - 7. april 2018: Turkmenistan, Ašgabat - usposabljanje mladih novinarjev in diplomatov na 

temo organizacije državnih obiskov. 

Trenutno vodja urada za Balkan in Ukrajino. 

Publikacije 

 

Mag. Christian Wehrschütz je do sedaj napisal tri knjige: 

2009: „V križnem ognju – Na Balkanu med Brusljem in Beogradom“ 

2013: „Žarišče Balkan: Krvava preteklost – Negotova prihodnost“ 

2014: „Žarišče Ukrajina: Pogovori o razcepljeni državi“ 

Je tudi soavtor dveh knjig, ki so ju napisali dopisniki ORF. Objavljeni so bili temeljni 

prispevki o družbenih, zunanjepolitičnih, varnostnih in medijskih temah v NZZ (gostujoči 

komentarji o stanju v Ukrajini in Rusiji; recenzije političnih knjig iz Avstrije), v Tiskani, 

ÖMZ, Standard, Defence National, Der jungen Bukowiner Wochenzeitung v Černovcih ter v 

Wiener Journalu. V Kleiner Zeitung so bili objavljeni številni gostujoči komentarji, pri čemer 

redno poroča o nekdanji Jugoslaviji tako za Kleiner Zeitung kot tudi za Wiener Zeitung od 

svojega imenovanja za dopisnika ORF. Poleg tega je imel Wehrschütz številna predavanja v 

Avstriji o stanju v nekdanji Jugoslaviji, vodil je tudi mnoge dogodke, posvečene Balkanu in 

Ukrajini. 

 

Nagrade: 
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• Avstrijska državna nagrada za novinarske dosežke (Podeljena oktobra 2000 s 

strani Zveznega ministrstva za izobraževanje, znanost in kulturo) 

• Nagrada Leopold Kunschak za novinarstvo 

(Podeljena marca 2007) 

• 2012: Skupaj z vsemi zunanjimi dopisniki ORF prejemnik televizijske nagrade Romy 

• 2014: Nominacija za Romy za svoje delo v Ukrajini 

• 2014: Izbor za novinarja leta kot priznanje za njegovo delo v Ukrajini 

• 2022: Posebna nagrada Romy za delo v Ukrajini 

• 2022: Velika nagrada Josefa Krainerja za dosežke na področju novinarstva 

• 2022: Christian Wehrschütz je najboljši novinar za zunanje zadeve leta 2022. Na letni 

izbiri novinark in novinarjev leta revije "Österreichs Journalis" je bil kot strokovnjak 

ORF za Balkan in Ukrajino izbran na prvo mesto. 

• 2022: Medalja za priznanje vojske za Christiana Wehrschütza. Dunaj, 15. november 

2022 

• 2023: Veliko zlato častno odlikovanje 

Distanciranje 

občasno se na spletu pojavi trditev, da sem član Witikovega združenja. Ta trditev je napačna, 

saj nisem član tega društva. Če so pravni ukrepi proti temu mogoči, jih bomo sprožili. Podani 

so bili tudi pravni ukrepi proti zlorabi imena Christian Wehrschütz v različnih klepetalnicah in 

forumih. Izrecno se distanciram od morebitnih izjav, saj te niso moje. Takšnih forumov nikoli 

ne uporabljam. Podatke o meni najdete na spletni strani www.wehrschuetz.at, 

www.wehrschuetz.com in www.orf.at. 

 

http://www.wehrschuetz.at/
http://www.wehrschuetz.com/
http://www.orf.at/

